

У Евгения Мельникова и Марины Мельниковой (Ханьшевой) родился сын!

Автор: Administrator
16.11.2012 17:02 -



Евгений и Марина Мельниковы Сегодня, 18.11.2011, в 7:25 в семье известного звукорежиссера, Президента компании "Квикстеп Мьюзик", Евгения Мельникова и не менее популярного танцевального фотографа Марины Мельниковой (Ханьшевой) родился мальчик.

Счастливые родители решили назвать сына Елисеем. Вес малыша 3450 г, рост - 52 см.

Летом прошлого года мы сообщали о свадьбе Евгения и Марины, а сегодня мы от всей души поздравляем их с рождением первенца и желаем всей семье Мельниковых крепкого здоровья и счастья!

Присоединиться к поздравлениям Вы можете в комментариях к этой новости или в соответствующей теме на Форуме